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OB 25. OBLETNICI VIŠJE STROKOVNE 
ŠOLE SLOVENJ GRADEC

Ponosni smo, da že 25 let posredu-
jemo znanja in kompetence našim 
diplomantom. V teh letih je uspešno 
zaključilo študij že preko 1200 diplo-
mantov. Ponosni smo nanje in njihove 
uspehe ter kariero. 

Izdana sta bila že dva zbornika, Prvih 
deset let ob 10. obletnici šole ter Drugih 
deset let ob 20. obletnici šole. Ob 25. 
obletnici smo pripravili zbornik, ki 
opisuje zadnjih pet let delovanja šole 
(2021–2025).

V zadnjih petih letih smo se nenehno 
trudili sodelovati z delodajalci. Prisluh-
nili smo njihovim potrebam in poso-
dabljali vsebine pri predmetih, metode 
izobraževanja, opremo v treh študij-
skih programih Ekonomist, Poslovni 
sekretar in Informatika kot redni in iz-
redni študij, na lokaciji Slovenj Gradec, 
izredni študij programa Ekonomist 
tudi v Velenju (na LU Velenje).

V študijskem letu 2019/2020 smo 
pričeli z izvajanjem dodatnega 
študijskega programa Informati-
ka, pri tem smo sledili potrebam 
na trgu dela, saj je delodajalcem 
primanjkovalo strokovnjakov na 
tem področju. Leta 2022 smo 
podelili diplome prvim inženir-
jem informatike. V letu 2023 smo 
sodelovali pri prenovi programa 
Informatika, katerega naziv je 
sedaj Računalništvo in informati-
ka in je posodobljen s sodobnimi 
vsebinami na tem področju.

V zadnji petih letih vsekakor 
nismo počivali in smo v letu 2024 
pripravili tudi eleborat za dodaten 
študijski program Kozmetika. 
Preverili smo potrebe na trgu dela, 
mrežo šol na tem področju in 
zanimanje pri dijakih zaključnih 
letnikov tako v Koroški regiji kot 

tudi širše. MVI nam je ta program 
tudi razmestilo in ga bomo pričeli 
izvajati v študijskem letu 2025/2026. 

Višješolski študijski programi so 
izrazito praktično naravnani in te-
meljijo na sodelovanju z delodajalci, 
študenti se namreč kar 10 tednov v 
vsakem letniku izobražujejo in uspo-
sabljajo pri delodajalcih. Sodelujemo 
z več kot 200 podjetji v Koroški 
regiji in tudi širše. Tudi predavatelji 
posredujejo svoje praktične izku-
šnje študentom pri predavanjih, 
vajah, pripravi seminarskih nalog in 
diplomskih del.
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V zadnjih petih letih smo v vsakem 
študijskem letu organizirali Srečanje 
z delodajalci in mentorji praktičnega 
izobraževanja. Delodajalci so štu-
dentom posredovali svoja videnja o 
tem, kakšni naj bi bili diplomanti, kaj 
pričakujejo od njih, ko bodo vsto-
pili na trg dela. Študenti pa lahko 
na tak način delodajalce spoznajo 
in navežejo z njimi morebitne stike 
ali za praktično izobraževanje ali za 
kasnejšo zaposlitev. Srečanje je v 
študijskem letu 2024/2025 preraslo 
v mednarodno srečanje s sode-
lovanjem šol in podjetij iz tujine. 
Organizirali smo tudi usposabljanje 
mentorjev praktičnega izobraževanja 
v podjetjih, saj je ključnega pomena, 
da poteka mentorstvo na način, da 
študenti pridobijo čim več kompe-
tenc za pričetek dela po zaključku 
izobraževanja.

Da so naši študenti in kasneje tudi 
diplomanti uspešni pri gradnji svoje 
kariere, imajo ključno vlogo preda-
vatelji, ki svoje strokovno znanje in 
praktične izkušnje prenašajo študen-
tom v vseh programih. 

Višja strokovna šola Slovenj Gradec 
odlično sodeluje tudi z lokalnim 
okoljem: Mestno občino Slovenj 
Gradec, Občino Mislinja, Podje-
tniškim centrom Slovenj Gradec, 
Območno obrtno-podjetniško 
zbornico Slovenj Gardec, Koroško 
gospodarsko zbornico, RRA Ko-
roška. Z organiziranjem dogodkov 
in udeležbo na dogodkih lokalne 
skupnosti krepimo sodelovanje že 
25 let.

Višja strokovna šola Slovenj Gra-
dec je znana tudi po mednarodnem 
sodelovanju. V okviru projekta 
Erasmus+ sodelujemo s številni-
mi izobraževalnimi inštitucijami v 
državah Evropske unije in tudi širše. 
Erasmus+ izmenjav se udeležujejo 
predavatelji, študenti, diplomanti in 
ostali strokovni sodelavci.

V šoli deluje tudi Študentska skup-
nost, v okviru katere je izvoljen Štu-
dentski svet, ki zastopa interese štu-
dentov. Organizirajo razne dogodke, 
kot so športna srečanja, spoznavni 
večeri, brucovanja. Študentska 

skupnost sodeluje tudi v tutorskem 
sistemu šole, saj študentski tutorji 
nudijo študijsko pomoč študentom 
za boljše študijske uspehe.

Vsekakor pa je najpomembnejše 
zadovoljstvo vseh deležnikov višje 
strokovne šole. Na prvem mestu 
so to zadovoljni študenti, ki širijo 
pozitivne informacije in uspešno 
pričnejo svojo poslovno pot ali pa 
nadgradijo svojo kariero. Ključnega 
pomena je, da so delodajalci pre-
poznali naše študente in diplomante 
kot uspešne zaposlene z mnogimi 
pridobljenimi kompetencami, ki jih 
zahteva njihov poslovni proces.

Verjamemo, da bomo tudi nasled-
njih pet let uspešno delovali ter 
podelili diplome še mnogim genera-
cijam diplomantov Višje strokovne 
šole Slovenj Gradec.

Ravnateljica: mag. Janja Razgoršek
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Ko smo pred 25. leti skupaj s preda-
vateljskim zborom, v takratni vlogi 
ravnateljice, orali ledino višješolskega 
izobraževanja na naši Višji strokovni 
šoli Slovenj Gradec in v Koroški 
regiji, je bilo našo zagnanost, ener-
gijo in pripravljenost premagati vse 
izzive, nemogoče ustaviti. Izredno 
sem vesela in ponosna, da je takšno 
energijo zaznati tudi danes na naši 
višji šoli, da se razvoj in kakovost 
delovanja še vedno krepita in hkrati 
pred vodstvo šole, predavateljski 
zbor in pred vse nas, postavljata 
nove in nove izzive. Vsa prizadevanja 
za kakovostno izvedbo izobraževanja 
so prepoznana tudi preko zunanjih 
evalvacij naše šole. Te so potrdile 
kakovostno izvedbo in zadnja evalva-
cija je potrdila primer odličnosti. 

Višja strokovna šola Slovenj Gradec 
se že od samih začetkov zaveda, da 
je za kakovost izvedbe programov 
nujno trdno partnerstvo z delodajal-
ci in mentorji, saj je praktično izo-
braževanje pri delodajalcih bistvena 

Skupnih 25 let sestavina višješolskega izobraževa-
nja. Preko praktičnega izobraževanja 
delodajalci vplivajo na pridobivanje 
kompetenc, hkrati pa spoznavajo 
svoje potencialne kadre. 

Višja strokovna šola je skozi 25 let 
delovanja potrdila naše osnovno 
izhodišče ob ustanovitvi, da regija 
potrebuje terciarno izobraževanje, 
ljudje naše regije pa možnost, da 
tovrstno izobrazbo pridobijo čim 
bližje svojemu domu. Hkrati s tem 
preko mednarodne mobilnosti nago-
varja tako študente kot predavatelje, 
da spoznavajo prakse širom Evrope 
in s svežim znanjem ter izkušnjami 
dodatno obogatijo svoje kompe-
tence. Ponosna sem na vse dosežke 
Višje strokovne šole Slovenj Gradec, 
na dosežke vseh bivših in sedanjih 
predavateljev, na uspešne kariere 
naših študentov in diplomantov. 

Zahvala vsem delodajalcem za 
široko odprta vrata sodelovanja, 
mentorjem za pomemben prispevek 
h kvaliteti višješolskih programov 
in lokalni skupnosti za podporo 
pri delovanju in razvoju višje šole. 

Zahvala Skupnosti višjih strokovnih 
šol za konstruktivno sodelovanje in 
vložen trud pri uveljavljanju višje-
šolskega izobraževanja. Zahvala tudi 
Ministrstvu za vzgojo in izobraže-
vanje za odlično sodelovanje v vseh 
letih delovanja Višje strokovne šole 
Slovenj Gradec.

Ob 25. letnici delovanja iskrene če-
stitke vsem, ki so s svojim vodenjem 
šole, sodelovanjem, delom, študijem, 
projekti, uspešnimi karierami in novi-
mi izzivi sooblikovali odličnost naše 
Višje strokovne šole Slovenj Gradec.

Direktorica: mag. Gabrijela Kotnik
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Spoštovani,

z velikim ponosom in spoštova-
njem se obračam na vse, ki sou-
stvarjate zgodbo Višje strokovne 
šole Slovenj Gradec. Ob vašem 
častitljivem jubileju, 25-letnici 
delovanja, vam izrekam iskrene 
čestitke ter zahvalo za vaš dop-
rinos k razvoju izobraževanja in 
lokalne skupnosti.

V četrt stoletja ste postali nepo-
grešljiv del našega okolja – ne 
le kot izobraževalna ustanova, 
temveč tudi kot prostor, ki pove-
zuje znanje, izkušnje in napredek. 
S svojim strokovnim pristopom 
in predanostjo ste številnim 
generacijam omogočili kakovo-
stno izobraževanje in jih usmerili 
na uspešno poklicno pot. Vaša 
vpetost v lokalno okolje ter pove-
zovanje z različnimi institucijami 
in organizacijami sta pomemben 
temelj razvoja naše regije in širše.

Višja strokovna šola Slovenj Gra-
dec je sinonim za odličnost, stro-
kovnost in predanost. Verjamem, 
da boste tudi v prihodnje sledili 
svojemu poslanstvu, se razvijali 
ter tako prispevali k izobraženos-
ti, inovativnosti in blaginji naše 
skupnosti.

Ob tej posebni priložnosti vam 
želim uspešno delo še naprej, 
študentom pa veliko pridoblje-
nega znanja in izkušenj, ki jim 
bodo pomagale soustvarjati svetlo 
prihodnost.

Iskrene čestitke ob jubileju in vse 
dobro v prihodnje.

Tilen Klugler
župan Mestne občine Slovenj Gradec
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 Študijsko leto 2019/2020 

• 1. 10. 2019 se začne izvajati nov študijski program Informatika za redne 
in izredne študente v Slovenj Gradcu. Program je izjemnega pomena za 
šolo, koroško gospodarstvo in širšo regijo. Na isti dan začneta veljati še 
prenovljena Navodila za izdelavo pisnih del ter nov Pravilnik o diplom-
skem redu in diplomskem izpitu.

• 12. 12. 2019 dobimo 1000. diplomantko.
• Po novem letu se izredna študentka 2. letnika programa Ekonomist, 

Helena Primec, odpravi na 90-dnevno praktično izobraževanje Erasmus+ 
na Kanarske otoke, pred tem pa se sredi decembra 2019 iz Erasmus+ 
mobilnosti iz Dubrovnika vrne ravnateljica, mag. Janja Razgoršek.

• To študijsko leto je izjemnega pomena, saj obeležujemo 20. leto delo-
vanja Višje strokovne šole Slovenj Gradec. 11. 2. 2020 je bilo za uvod v 
praznovanje 20. obletnice izvedeno srečanje diplomantov 1. generacije iz 
leta 2002. Nadaljnja praznovanja so preprečile izredne razmere epidemije 
COVID-19. Celoten študijski proces se je tako preselil na daljavo, preko 
Zooma in programa MS Teams. Na začetku junija 2020 se postopno na 
šoli začenjajo predavanja, izpiti in ostale aktivnosti v živo. 

• Pred začetkom poletnih študijskih počitnic ŠCSG višja strokovna šola 
postane konzorcijski partner v projektu CiljajVišje!, ki traja do 31. 10. 
2022. 

POMEMBNI MEJNIKI IN DOGODKI OB SREBRNEM 
JUBILEJU - zadnjih šest študijskih let
Kronologijo povzela: Lidija Ajtnik, prof.



 Študijsko leto 2020/2021 

• Po septembrskih zagovorih diplomskih nalog ter vpisih 
se 1. 10. 2020 vsa predavanja za redne in izredne štu-
dente na obeh lokacijah šole začnejo v živo. Kaj kmalu 
se število okužb COVIDA-19 začne povečevati, zato 
celoten proces študija ponovno poteka na daljavo. Na 
daljavo nato do pozne pomladi potekajo zagovori di-
plomskih nalog, predstavitev Erasmus+ prakse v tujini, 
seminar za pripravo pisnih del, Turnir v igranju raču-
nalniške igrice League of  Legends “ONLINE PARTY 
2021”, informativna dneva in ostali dogodki.  

• V decembru 2000 je ekipa strokovnjakov šole sode-
lovala pri pripravi študijskega programa Strokovnjak/
Strokovnjakinja za digitalni marketing. 16. 4. 2021 je 
bil ta program  formalno sprejet in obstaja možnost za 
izvedbo v prihodnosti. 

• Pred zaključkom predavanj, ki od 3. 5. 2021 ponovno 
potekajo v živo, na šoli poteka še športno srečanje 
v odbojki in badmintonu. Po malo bolj sproščenih 
zdravstvenih razmerah se začnejo študijske poletne 
počitnice.

• Direktorica ŠCSG in predavateljica mag. Gabrije-
la Kotnik konec septembra 2021 prejme Vrunčevo 
nagrado s strani Mestne občine Slovenj Gradec, za vso 
prizadevno, predano in odgovorno delo na področju 
izobraževanja v Slovenj Gradcu in okolici.
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 Študijsko leto 2021/2022 

• To študijsko leto poteka študijski proces večinoma v živo. V oktobru 2021 diplomirajo prvi študenti programa 
Informatika.

• Predavateljici Dora Najrajter in Karmen Grudnik odideta na mednarodno izmenjavo v okviru programa Erasmus+.
• Posebna komisija v novembru 2021 izbere najinovativnejši motiv za tisk na majice za študente. Narisal ga je Žan 

Pungartnik, študent programa Informatika.
• Diplomantka Maruša Vranc prejme nagrado za najzaslužnejšo in najboljšo diplomantko v študijskem letu 2020/21.
• Konec leta 2021 je bila na spletni strani objavljena virtualna galerija ob 20. obletnici Višje strokovne šole Slovenj Gra-

dec. Galerija je nadomestila odpadle dogodke, ki bi morali biti v živo in se zaradi epidemije COVID-19 niso mogli 
izvajati. Pripravila sta jo Tomaž Smolčnik in Lidija Ajtnik.

• V spomladanskem času se v okviru študijskega procesa odvijajo še predavanja strokovnjakov, študentska praksa za 
vse redne študente in ekskurzije. Sprostijo se tudi potovanja, zato se na mednarodne izmenjave odpravijo ravnateljica, 
mag. Janja Razgoršek, direktorica, mag. Gabrijela Kotnik, ter predavateljici Silva Ledinek in Jožica Ovčjak. 

• Študenti programa informatika so pod vodstvom predavatelja Luke Uriska sodelovali pri pripravi aktivne opreme za 
priključitev v nastajajoče lokalno omrežje za novo šolsko stavbo, kar je bila dragocena praktična izkušnja .

• 19. 5. 2022 naša šola gosti 11-letno konferenco Kakovost v višjih strokovnih šolah z nazivom Izobraževanje za druž-
beno odgovornost.

• V mesecu juniju so bile na slovesnem dogodku podeljene diplome že 18. generaciji diplomantov. 
• Po poletnih počitnicah sledi strokovna ekskurzija za predavateljski zbor. Ogledajo si podjetja CIMOS Senožeče, ribo-

gojnico Fonda ter vasico Marezige, ki je znana po vinski fontani refoška.
• V drugi polovici septembra 2022 je naša šola v sodelovanju s Skupnostjo VSŠ organizirala srečanje predstavnikov 

podjetij, mentorjev praktičnega izobraževanja, predavateljev, diplomantov in študentov. 
• Konec septembra 2022 je na Brdu pri Kranju potekala zaključna konferenca projekta MUNERA 3. Naša šola prejme 

nagrado in priznanje za največje število diplomantov ter najvišji delež diplomantov glede na število vključenih izre-
dnih študentov v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija. Predavateljici Silva Ledinek in Karmen Grudnik se odpravita 
na mednarodno izmenjavo Erasmus+ v Malago. 
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 Študijsko leto 2022/2023 

• Oktobra 2022 v Ljubljani poteka turnir v računalniških igrah za štu-
dente Red Bull Campus Clutch, na katerem je sodelovala tudi ekipa 
naših študentov programa Informatika in dosegla 2. mesto.

• Začenjajo se tudi predinformativni dnevi za bodoče študente naše 
šole. Izvedene so številne ekskurzije za študente. Konec oktobra 2022 
se zaključita tudi projekta CiljajVišje! ter MUNERA 3. Izvedena je bila 
mednarodna mobilnost predavateljice Milene Štrovs Gagič v Splitu. 

• V začetku novembra 2022 potekajo Dnevi praktičnega izobraževanja 
in sodelovanja za vse redne študente. Študenti dobijo pomembne 
informacije in napotke v zvezi z iskanjem zaposlitve, predstavila so se 
tudi znana podjetja s Koroške. 

• Konec novembra je v znamenju športnega srečanja, v začetku de-
cembra poteka seminar za pisna dela, pred prazniki pa se študentom 
predstavi še finančni strokovnjak, g. Matjaž Štamulak. 

• Predstavnice naše šole, mag. Gabrijela Kotnik, mag. Janja Razgoršek, 
dr. Mojca Čerče, Karmen Grudnik in Jožica Ovčjak, so se v maju 
2023 udeležile 12. konference Kakovosti v višjih strokovnih šolah. Di-
plomantka Maruša Vranc je dosegla 3. mesto med najboljšimi diplom-
skimi nalogami višjih strokovnih šol Slovenije za leto 2022. 

• Maja 2023 se v Zadar na mednarodno mobilnost odpravi ravnatelji-
ca, mag. Janja Razgoršek, v Pulo predavateljici Marta Belič in Sonja 
Smolar ter knjižničarka Lidija Ajtnik, na Tenerife na študentsko prakso 
odide Rebeka Koler. 

• Študijsko leto 2022/2023 se zaključi z vpisi študentov ter mednarodno 
mobilnostjo predavateljice Karmen Grudnik v poljski Krakow. 



14

 Študijsko leto 2023/2024 

• Novo študijsko leto se začne s predavanji in z rednimi ekskurzijami. V Split se na mednarodno mobilnost odpravita 
ravnateljica, mag. Janja Razgoršek, ter koordinatorica Erasmus+, Dora Najrajter. 

• 30. 11. 2023 prejme svoje diplomske listine že 19. generacija diplomantov. 
• Ob decembrskem prazničnem vzdušju na šoli potekajo tudi športne igre, ki se jih udeleži več ekip študentov iz  

ŠC Slovenj Gradec, ŠC Ravne na Kor. ter ŠC Velenje. 
• Po novem letu sledi praksa za vse redne študente 2. letnika, na Erasmus+ prakso v Avstrijo odide študentka  

Tanja Panzi.
• 18. 1. 2024 je na Višji šoli L. I. V. E. v Mariboru potekala konferenca za kakovost, na temo Spodbujanje poklicnih 

in podjetniških kompetenc v višjem strokovnem šolstvu. Karmen Grudnik je prejela priznanje za izjemne dosežke 
na področju razvoja mednarodnega sodelovanja ter kakovosti. Predavateljici Karmen Grudnik in Jožica Ovčjak sta 
sodelovali še s predstavitvijo avtorskega prispevka.  

• Začenjajo se predinformativni dnevi za bodoče študente. 
• Konec marca 2024 nas obiščejo Erasmus+ gostje iz Splita in češkega Čáslava. V aprilu se na Erasmus+ mobilnost 

odpravita ravnateljica, mag. Janja Razgoršek, ter koordinatorica Erasmus+, Dora Najrajter. Obiščeta Univerzo na 
Azorih (Ponta Delgada). V maju se na mobilnost v makedonski Ohrid odpravita še predavatelja Jožica Ovčjak in 
Tomaž Smolčnik. 

• S številnimi strokovnimi predavanji, z ekskurzijami, udeležbami predavateljev na raznih posvetih in konferencah se 
hitro približuje konec predavanj v juniju. 

• Konec junija sledi še mobilnost na Reko, kamor sta se na mednarodni teden odpravili ravnateljica, mag. Janja  
Razgoršek, in direktorica, mag. Gabrijela Kotnik. V začetku julija 2024 našo institucijo obišče g. Marin Gudelj iz 
Sveučilišta v Splitu.    

• Poletje 2024 je minilo v znamenju intenzivne priprave elaborata za študijski program Kozmetika (za redni in izredni 
študij).

• Septembra 2024 se predavateljski zbor odpravi na strokovno ekskurzijo v Krško, na Reko in v njeno okolico, konec 
meseca pa se v Čáslav na Erasmus+ usposabljanje odpravi predavateljica Karmen Grudnik. 
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 Študijsko leto 2024/2025 

• Po začetku predavanj v novem študijskem letu naša ravnateljica, mag. Janja Razgoršek, prejme Vrunčevo nagrado za 
svojo vizijo, predanost in nenehna prizadevanja za povezovanje šole z okoljem in delodajalci. 

• 18. 10. 2024 na šoli poteka Mednarodno srečanje z delodajalci, mentorji praktičnega izobraževanja, s predavatelji  
in študenti. 

• V drugi polovici novembra 2024 naše vodstvo s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje prejme odobritev  
izvajanja višješolskega programa Kozmetika.

• V začetku decembra so bile ponovno uspešno izvedene športne igre.
• V četrtek, 23. 1. 2025, je na ŠC Nova Gorica, na Višji strokovni šoli, potekala 14. konferenca Kakovost v višjem 

strokovnem izobraževanju. Na konferenci so sodelavci Višje strokovne šole Slovenj Gradec, Lidija Ajtnik, Jožica 
Ovčjak, Sonja Smolar in Luka Urisk, prejeli priznanja Skupnosti višjih strokovnih šol Republike Slovenije za izjemne 
dosežke in prispevke k prepoznavnosti, ugledu, mednarodnemu udejstvovanju ter delovanju Skupnosti VSŠ in višjega 
strokovnega šolstva. V kategoriji za najboljšega mentorja PRI v podjetju je prejel priznanje Timotej Žohar (2. OŠ 
Slovenj Gradec). Priznanje za najboljše diplomsko delo Skupnosti višjih strokovnih šol Republike Slovenije je prejelo 
diplomsko delo Davorina Otiča »Kako optimizirati nastajanje odpadne embalaže s pomočjo nabave« pod mentor-
stvom predavateljice Sonje Smolar.

• Po novem letu se v tujino v okviru projekta Erasmus+ odpravijo trije študenti: Anže Čapelnik, Jure Dlopst in Mateja 
Lilijana Smolnikar. V februarju Univerzo na Azorih obiščeta predavateljica Sonja Smolar in knjižničarka Lidija Ajtnik.

• Ob vseh teh dogodkih nemoteno teče tudi študijski proces s predavanji, z ekskurzijami in ostalimi oblikami izobra-
ževanja. V januarju se izvajajo predinformativni dnevi, februarja so na informativnih dnevih izčrpno predstavljeni vsi 
študijski programi. 

• 28. 2. 2025 se izvede tudi največji igričarski dogodek - LAN PARTY 2025, za vse ljubitelje računalniških iger. 
• Slavnostno praznovanje novih uspešnih pet let delovanja šole na 20 let podlage je bilo v četrtek, 20. 3. 2025. Pode-

ljene so bile diplome že 20. generaciji diplomantk in diplomantov. To je bila tudi uradna slovesnost ob 25. obletnici 
delovanja Višje strokovne šole Slovenj Gradec. Na tem mestu zapiramo našo kronologijo in se veselimo naslednjih 
uspešnih let, vse do 30. obletnice Višje strokovne šole.
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25. 1. 2024 je Karmen Grudnik 
prejela priznanje Skupnosti VSŠ za 
svoje aktivno delo kot predsednica 
Komisije za spremljanje in zagota-
vljanje kakovosti VSŠSG ter njeno 
ključno vlogo, da je VSŠSG prejela 
od NAKVIS-a priznanje za odlič-
nost pri vodenju kakovosti višje šole. 
Karmen Grudnik je bila avtorica 
prispevkov na konferencah Kako-
vost v višjih šolah.

Priznanja Skupnosti višjih strokovnih šol Slovenije 
(od 2021 do 2025)

23. 1. 2025 so prejeli priznanja 
Skupnosti VSŠ Luka Urisk, Jožica 
Ovčjak, Sonja Smolar, Lidija Ajtnik 
in Timotej Žohar.

Luka Urisk je bil več študijskih let 
mentor študentski skupnosti Višje 
strokovne šole Slovenj Gradec. 
Sodeloval je pri organiziranih sre-
čanjih študentskih skupnosti višjih 
strokovnih šol na nivoju države in 
okroglih mizah ter na konferencah 
o kakovosti v višjih strokovnih šo-
lah v organizaciji Skupnosti VSŠ.

Izvajal in sodeloval je pri izobra-
ževanju v okviru projekta Ciljaj-
Višje! v organizaciji Skupnosti 
VSŠ (Izvajalec izobraževanja PAI 
- Poučevanje na daljavo, uspešna 
komunikacija in individualizacija 
pedagoškega procesa). Pripravil in 

izvajal je program usposabljanja v 
okviru projekta Munera 3: Napre-
dna analitika.

Jožica Ovčjak vodi Karierni center 
in Klub diplomantov na Višji stro-
kovni šoli Slovenj Gradec. Je soavto-
rica več prispevkov na konferencah 
za kakovost v višjih strokovnih šolah 
v organizaciji Skupnosti VSŠ.
Organizirala je več dogodkov:  
On-line srečanje mentorjev praktič-
nega izobraževanja študentov Višje 
strokovne šole Slovenj Gradec, 
Dneve praktičnega izobraževanja 
in usposabljanja, Srečanje predstav-
nikov podjetij, mentorjev praktič-
nega izobraževanja, predavateljev, 
diplomantov in študentov, Srečanje 
z delodajalci, mentorji praktič-
nega izobraževanja, s študenti in 
predavatelji.
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Sonja Smolar usposablja men-
torje na praktičnem izobraževanju 
študentov v podjetjih v okviru 
projekta Usposabljanje mentorjev 
dijakom oziroma študentom, ki ga 
financirata MVI in Evropska unija.

Sodelovala je na konferencah Ka-
kovost v višjih strokovnih šolah v 
organizaciji Skupnosti VSŠ.  
Več let je vodila Karierni center, 
Klub diplomantov in Izobraževalni 
center na Višji strokovni šoli Slo-
venj Gradec.

Sonja Smolar je bila mentorica 
diplomskim nalogam v programih 
Ekonomist, Poslovni sekretar in 
Računovodja kar 401 študentu,  
kar je res izjemno delo in velik dop-
rinos pri uspešnem zaključevanju 
študija naših študentov.

Lidija Ajtnik vsa ta leta opravlja 
tehnični preglede diplomskih del, ki 
vključujejo tudi preverjanje plagi-
atorstva s programom Detektor 

podobnih vsebin. Bila je koordina-
torica projektov Erasmus+, Ciljaj-
Višje! ter Munera3 na Višji strokov-
ni šoli Slovenj Gradec. 

Vsa leta njene zaposlitve na VSŠSG 
aktivno sodeluje v uredniškem 
odboru internega študentskega 
časopisa Študentski ustvarjalni svet 
– ŠUS. Sodeluje tudi pri organi-
zaciji športnih srečanj in drugih 
dogodkov na šoli (razna predava-
nja, podelitve diplom, obiski tujih 
Erasmus+ partnerjev), organizaciji 
obletnic višje strokovne šole in 
pripravi zbornikov ob praznovanju 
le-teh.

Vodi tudi šolsko kroniko višje stro-
kovne šole, shranjuje arhivski ma-
terial in fotografije o razvoju Višje 
strokovne šole Slovenj Gradec.

Timotej Žohar je zaposlen na 
Drugi osnovni šoli v Slovenj Grad-
cu. Je izjemno predan in angažiran 
mentor, ki študentom nudi ne le 

strokovno, temveč tudi osebno 
podporo, kar bistveno obogati štu-
dentove izkušnje med praktičnim 
izobraževanjem.

Posebej izstopa njegova sposobnost 
dela s študenti s posebnimi potre-
bami. Razvil je edinstvene pristope, 
prilagojene različnim potrebam teh 
študentov, kar jim omogoča enako-
vredno kakovostno izobraževanje 
in priložnosti za uspeh. Njegova 
potrpežljivost, empatija in inova-
tivnost pri individualnem pristopu 
ga postavljajo med najdragocenejše 
mentorje.

mag. Gabrijela Kotnik
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Ob mednarodnem dnevu prosvet-
nih delavcev, je v četrtek, 3. oktobra 
2024, v Kulturnem domu v Slovenj 
Gradcu potekala svečana podelitev 
Vrunčevih nagrad in priznanj za leto 
2024. Občina Slovenj Gradec vsako 
leto s temi priznanji nagradi izjemne 
dosežke na področju vzgoje, izobra-
ževanja in telesne kulture. Prireditev 
je počastila svetovni dan učiteljev, ki 
ga praznujemo 5. oktobra. Nagrade 
je podelil župan Mestne občine Slo-
venj Gradec, g. Tilen Klugler. 

Letošnjo Vrunčevo nagrado je preje-
la mag. Janja Razgoršek, ravnateljica 
Višje strokovne šole Slovenj Gradec, 
ki s svojo vizijo, predanostjo in z 
vztrajnim prizadevanjem za povezo-
vanje šole z okoljem in delodajalci 
pomembno prispeva k nenehnemu 
razvoju in napredku šole.  

Po njenih besedah je to edino za-
gotovilo kakovosti izobraževalnega 
procesa in uporabnosti pridobljenih 

Nagrajenka Vrunčeve nagrade 
ravnateljica mag. Janja Razgoršek

kompetenc tako naših študentov kot 
tudi diplomantov. 

Monika Horvatič, mag. ekon. in posl. ved.
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Povezovanje z lokalnimi podjetji
Višja strokovna šola Slovenj Gra-
dec že vrsto let uspešno povezuje 
študente, podjetja in mentorje 
praktičnega izobraževanja ter s tem 
prispeva k tesnejšemu sodelovanju 
med izobraževalnim sistemom in 
lokalnim okoljem. S številnimi do-
godki, kot je Srečanje z delodajalci, 
mentorji praktičnega izobraževanja, 
s študenti in predavatelji, šola spod-
buja izmenjavo izkušenj, razvoj 
kompetenc in izboljšuje zaposlitve-
ne možnosti študentov.

SODELOVANJE Z LOKALNIM
in MEDNARODNIM OKOLJEM

Le s konstruktivnim sodelovanjem 
vseh deležnikov lahko oblikujemo 
visoko usposobljen kader, priprav-
ljen na izzive sodobnega trga dela. 

Takšni dogodki ne le krepijo vezi 
med šolo in podjetji, ampak spod-
bujajo tudi razvoj novih partnerstev 
in omogočajo boljše prilagajanje 
izobraževalnih programov potre-
bam lokalnega in širšega družbe-
nega okolja. Vzpostavljanje novih 
stikov in negovanje že obstoječih 
je ključno za uspešno vključevanje 

Srečanje z delodajalci, mentorji praktičnega 
izobraževanja, s študenti in predavatelji

mladih strokovnjakov v njihovo 
poklicno pot.

S tovrstnimi pobudami Višja stro-
kovna šola Slovenj Gradec ostaja 
zanesljiv partner in ustvarja prilož-
nosti za vse, ki si želijo pridobiti 
praktično znanje in uspešno  
vstopiti na trg dela.

Jožica Ovčjak, univ. dipl. ekon.
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Višja strokovna šola Slovenj Gra-
dec (VSŠSG) že leta sodeluje s Pod-
jetniškim centrom Slovenj Gradec 
(PCSG). V letu 2021 pa je nastalo s 
PCSG poglobljeno sodelovanje, ki 
se je začelo s predavanjem takratne-
ga direktorja PCSG, Davida Valiča, 
na temo »Kako registrirati svoje 
podjetje«.

Predavanje je študente navdušilo in 
posledično je g. Valič študente pova-
bil, da podprejo PCSG v aktivnostih 
spodbujanja lokalnega prebivalstva 
za samostojno podjetniško pot. 
Tako so se študenti 2. letnika pro-
grama Ekonomist vključili v izved-
bo dveh raziskav in nastali sta dve 
raziskovalni nalogi:
• Interes srednješolcev ŠCSG 

za podjetništvo; avtorici Janja 
Saberčnik in Katja Jauk ter

• Interes lokalnega prebivalstva za 

podjetništvo; avtorja Danilo Pu-
šnik in Taša Orlovčič Lesjak.

Pri prvi raziskavi sta študentki 
izvedli obsežno e-anketiranje med 
zaključnimi letniki vseh programov 
Šolskega centra Slovenj Gradec 
(ŠCSG). Ugotovili sta, da imajo 
srednješolci interes, da se s pod-
jetniškimi vsebinami podrobneje 
seznanijo tudi izven pouka, in da so 
pripravljeni v ta namen sodelovati 

s PCSG. Rezultati raziskave so bili 
tudi predlogi, na kakšen način bi so-
delovanje vzpostavili; npr.  vključitev 
aktivnosti PCSG v delo ŠCSG preko 
prostih izbirnih vsebin, krožkov, s 
predavanji gostov iz podjetniškega 
sveta …
Druga raziskava je bila ravno tako 
izvedena z obsežnim e-anketiranjem. 
Pokazala je, da je glavna ovira lokal-
nega prebivalstva, da se ne odločijo 

Raziskava študentov Višje strokovne šole Slovenj Gradec, 
program Ekonomist, za Podjetniški center Slovenj Gradec 
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v večji meri za samostojno podje-
tniško pot, finančno tveganje, glavni 
motivacijski faktor pa »svoboda«, ki 
si jo ustanovitelji obetajo v primeru 
samostojne podjetniške poti. Študen-
ta sta na podlagi rezultatov raziskave 
predlagala kar nekaj aktivnosti za 
opogumljanje lokalnega prebivalstva 
pri odločitvi, da izberejo samostojno 
podjetniško pot: delavnice in krožki 
za iskanje poslovnih idej, ustanovi-
tev portala podjetniških idej, ki bi 
omogočal povezovanje (potencialnih) 
lokalnih podjetnikov, predavanja o 
pridobivanju finančne podpore pri 
ustanovitvi podjetja …

Sodelovanje študentov VSŠSG v 
raziskavah PCSG je bilo za študente 
odlična izkušnja, hkrati pa se je s 
poročanjem o rezultatih raziskav na 
ŠCSG, VSŠSG ter v ožjem in širšem 
okolju krepila podjetniška miselnost 
ne le naših študentov, ampak tudi 
prebivalcev v lokalnem okolju.
     

Karmen Grudnik, univ. dipl. ekon.
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V prvih letih obdobja 2020–2025 
je Erasmus+ mobilnosti zazna-
movala pandemija, a smo kljub 
temu uspešno izvedli prve odhode. 
Kasneje se je mobilnost bistveno 
povečala, zlasti pri študentih, ki so 
opravljali prakso v Španiji, Avstriji 
(na sliki študentkaTanja Panzi), na 
Hrvaškem, Poljskem, v Nemčiji in 
na Cipru. Skupno je v tujino odšlo 
7 študentov in 13 zaposlenih, ki so 
se udeležili usposabljanj in pouče-
vanj na partnerskih institucijah po 
Evropi. V tem obdobju smo na šoli 
gostili štiri tuje predavatelje s Hrva-
ške in Češke.

Mobilnosti so pomembno prispeva-
le k razvoju šole in osebni ter stro-
kovni rasti udeležencev. Študenti so 
v tujini pridobili praktične izkušnje v 

Erasmus+ mobilnosti 
na Višji strokovni šoli Slovenj Gradec (2020–2025)

realnem delovnem okolju, izboljšali 
so jezikovne in medkulturne kom-
petence ter razširili profesionalno 
mrežo. Predavatelji in administra-
tivno osebje so z usposabljanji in s 
poučevanjem pridobili nova znanja, 
izmenjali dobre prakse ter krepili 
mednarodne povezave, kar je dvigni-
lo kakovost izobraževanja na šoli.

Z Erasmus+ programom se je Višja 
strokovna šola Slovenj Gradec trdno 
vpela v evropski izobraževalni pros-
tor, kar je odličen temelj za nadaljnje 
mednarodno sodelovanje. V prihod-
nje želimo mobilnosti še okrepiti in 
vključiti še več študentov ter zaposle-
nih, saj so izkušnje iz tujine nepre-
cenljive za osebni in strokovni razvoj.
                                                                                                  

Koordinatorica: Dora Najrajter, univ. dipl. prav.
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ŠTUDENTI IN NJIHOVI DOSEŽKI

Priznanja Skupnosti višjih strokovnih šol RS za najboljša diplomska dela
Višja strokovna šola Slovenj Gradec 
(VSŠSG) je sodelovala na razpisu 
Izbor najboljših diplomskih del v 
okviru Skupnosti višjih strokovnih 
šol Republike Slovenije v obdobju    
2020–2025.

V izboru najboljših diplomskih del 
so prejeli priznanja diplomanti in 
njihovi mentorji:
• Diplomantka Maruša Vranc (na 

sliki): naslov diplomske naloge 
Samostojni podjetnik ali osebno dopolnilo 
delo?; mentorica na VSŠSG Karmen 
Grudnik, univ. dipl. ekon., mentor 
v ustanovi, direktor Podjetniškega 
centra Slovenj Gradec David Valič, 
univ. dipl. prav. Diplomsko delo 
je bilo uvrščeno na 3. mesto v 
kategoriji najboljših diplomskih 
del v letu 2022. 

• Diplomantka Mateja Pernat: 
naslov diplomske naloge Tržno 
komuniciranje na kmetiji Lipnik; 
mentorica na VSŠSG Sonja 
Smolar, univ. dipl. ekon., men-
torica v podjetju mag. Sara 
Berglez Zajec, univ. dipl. ekon.

• Diplomantka Nika Kai-
sersberger: naslov diplomske 
naloge Psihično zdravje na delovnem 
mestu v podjetju X; mentorica na 
VSŠSG dr. Mojca Čerče, univ. dipl. 
psih, mentorica v podjetju Brigita 
Rozman, dipl. ekon.

• Diplomant Davorin Otič: naslov 
diplomske naloge Kako optimirati 
nastajanje embalaže s pomočjo nabave?; 
mentorica na VSŠSG Sonja Smo-
lar, univ. dipl. ekon., mentorica 
v podjetju Mojca Potočnik, univ. 
dipl. bio.

Nagrade 
in priznanja 

za najboljša 
diplomska dela 

so prejeli diplomanti, mentorji na 
VSŠSG in mentorji v podjetjih oz. 
ustanovah.
Diplomanti, ki so uspešno stopili na 
karierno pot, nam potrjujejo, da smo 
na pravi poti in se zavedajo, da se je 
potrebno vseživljenjsko izobraževati 
in znanje nenehno dopolnjevati.

Karmen Grudnik, univ. dipl. ekon., in 
Sonja Smolar, univ. dipl. ekon.
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Irena Linasi - 
Moja poslovna kariera
Moja poslovna kariera/mejniki 
moje poslovne poti
Če bi morala svojo poslovno pot 
opisati z eno besedo, bi bila to 
»vztrajnost«. Podjetništvo ni ravna 
cesta – je pot polna izzivov, preiz-
kušenj in priložnosti. Pri 23. letih 
sem odprla svoj prvi računovodski 
servis, nato pa se podala v poslovne 
finance in naložbe, kjer sem po-
magala podjetnikom pri sprejema-
nju pravih finančnih odločitev ter 
odpiranju vrat novim priložnostim. 
Leta 2014 sem ustanovila podjetje 
Tim Valores, ki se ukvarja z investi-
cijami v plemenite kovine, kasneje 
pa še Gold Valores na Hrvaškem. 
Skozi leta sem oblikovala koncept 
treh Z-jev: znanje, zlato in zemlja, 
ki ljudem prinaša finančno varnost, 
stabilnost in mir. Pod to strategijo 
sodijo tudi moji ključni projekti 
– v zlato se uvrščata podjetji Tim 

Valores in Gold Valores, v znanje 
projekt ValoreSchool, izobraževalna 
platforma za finančno opismenje-
vanje, v zemljo pa Linasi resort v 
Savinjski dolini in luksuzne kabane 
na Šrilanki, kjer se prepletata narava 
in trajnostni način življenja. Vsaka 
izkušnja me je oblikovala – vse, kar 
danes vem, sem se naučila in dosegla 
s prakso, trdim delom in predvsem z 
vztrajnostjo.
 
Spodbude, ki jih je h gradnji 
poslovnega uspeha prispeva-
la VSŠSG oz. izobraževanje na 
VSŠSG
Izobraževanje na Višji strokovni 
šoli Slovenj Gradec (VSŠSG) je 
bilo ključnega pomena pri gradnji 
mojega poslovnega uspeha. Zna-
nje, ki sem ga pridobila tam, mi je 
omogočilo, da sem iz teorije prešla v 
prakso ter se naučila analize prilož-

nosti, obvladovanja finančnih tokov 
in sprejemanja premišljenih odloči-
tev. Ta izobrazba je bila temelj, na 
katerem sem zgradila svojo kariero, 
vendar sem vedno verjela, da je 
pomembno nadaljevati z učenjem in 
se nenehno izpopolnjevati.
Poleg diplomskega študija na VSŠSG 
sem se izobraževala tudi na drugih 
področjih, kot so računovodstvo, 
premoženjsko svetovanje, investicij-
ski skladi, zavarovalno zastopanje in 
mnogi drugi specializirani tečaji. To 
so temelji, ki so mi omogočili širši 
pogled na poslovni svet in uspešno 
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delo z različnimi strankami ter s 
podjetji. Izobraževanje je prav tako 
ključnega pomena za povezovanje s 
strokovnjaki z različnih področij in 
širjenje poslovnega omrežja.
Dodatno sem se vključila v različne 
organizacije, kot je Rotary Interna-
tional, kjer sem prejela zlato prizna-
nje za dobrodelne projekte, ter v 
poslovne skupnosti, kot je Hive, kjer 
še naprej nadgrajujem svoje znanje 
in iščem nove priložnosti za rast. 
Vseživljenjsko učenje je zame nujno, 
saj verjamem, da brez stalnega izpo-
polnjevanja in iskanja novih znanj ni 
trajne rasti.
 
Kaj bi bilo moje (kratko) sporočilo 
(moto) za študente VSŠSG - kako 
naj gradijo svojo uspešno kariero?
"Znanje je moč, prilagodljivost pa 
ključ do uspeha. Bodite pogumni, 
vztrajni in pripravljeni na spremem-
be – ker svet se ne ustavi, uspešni 
pa so tisti, ki znajo stopiti korak 
naprej."

 Irena Linasi, dipl. ekon.

Anže Verbovšek med najboljšimi 
slovenskimi sprinterji
Naš študent Anže Verbovšek je 22. 
junija 2024 dosegel izjemen uspeh na 
državnem prvenstvu v atletiki, v kate-
goriji U23. Sodeloval je v teku na 100 
metrov in že v kvalifikacijah poka-
zal odlično pripravljenost, saj se je 
v finale uvrstil z najboljšim časom 
kvalifikacij – 10,91 sekunde. 

V finalnem teku je s sijajno tehniko 
in z odločnostjo prestopil ciljno črto 
kot prvi ter s časom 10,60 sekunde 
postavil svoj osebni rekord in postal 
državni prvak.

Njegov dosežek je dokaz trdega dela, 
vztrajnosti in predanosti na vseh 
področjih, ki se jih loti. V mesecu 
novembru 2024 je z odliko zagovarjal 
diplomsko delo. Anžetu želimo veliko 
uspehov tudi v prihodnje!

Monika Horvatič, mag. ekon. in posl. ved.
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Srebrno priznanje za inovacijo »HR KomFIT - sistem za napredno
obvladovanje kompetenc« za študenta Višje strokovne šole  
Slovenj Gradec in Višje strokovne šole Velenje

Srebrno priznanje za inovacijo, ki 
ga podeljuje Gospodarska zbornica 
Slovenije – Koroška gospodarska 
zbornica, »HR KomFIT - sistem za 
napredno obvladovanje kompetenc« 
daje zagon za prihodnost in nove 
ideje.

To, da sta bila med nagrajenci v 
Kopinem razvojnem timu tudi dva 
študenta: Miha Hafner (Višja stro-
kovna šola Slovenj Gradec) in Žiga 
Kristavčnik Kolar (Višja strokovna 
šola Velenje), smo še posebej veseli.

V času praktičnega izobraževanja v 
podjetju KOPA d. d. sta se aktivno 
vključila v projekt in mu dodala tisto 
svežino in ideje, ki so pomagale pri 

uspehu. Inoviranje že v času študija je 
dobra popotnica za nadaljnjo kariero 
in dokaz, da sodelovanje gospodar-
stva in višjih strokovnih šol prinaša 
konkretne rezultate.

Gre za napredno HR rešitev, ki 
pomaga pri iskanju ujemanja kom-
petenc v podjetjih, z zelo bogato 
vizualizacijo. Problematika je aktualna 
in omogoča nadaljnji razvoj z vklju-
čevanjem umetne inteligence. Rešitev 
je že v uporabi pri stranki in je kot del 
naprednega Kopa HRM sistema. 

mag. Domen Ocepek
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Študentska 
skupnost
Študentska 
skupnost na Višji 
strokovni šoli 
Slovenj Gradec 
deluje kot vez med 
študenti, predavatelji in 
vodstvom šole. Njena naloga je zagotavljanje 
čim boljših pogojev za študij ter organizacija 
različnih dogodkov in aktivnosti, ki prispevajo 
k socialnemu in kulturnemu življenju na šoli 
v času izobraževanja. Aktivnosti vključujejo 
strokovne ekskurzije, športne igre, predavanja 
ter druge družabne dogodke. 
Skupnost prav tako zastopa študentske intere-
se na ravni šole in skrbi za izboljšanje študij-
skih pogojev. Študentska skupnost omogoča 
študentom, da pomagajo oblikovati dogajanje 
na šoli in navežejo prijateljstva z drugimi 
letniki. Vsako leto se organizirajo volitve, kjer 
študenti izberejo svoje predstavnike, ki jih 
zastopajo na šoli.

Predsednik študentske skupnosti
David Klemen, 1. letnik RAI

Turnir Red Bull 
Campus Clutch
V torek, 18. oktobra 2022, je 
ekipa Murka337 na turnirju Red 
Bull Campus Clutch v Ljubljani 
osvojila 2. mesto. Tekmovanje 
je eno največjih mednarodnih 
študentskih e-športnih tekmovanj 
v igri Valorant.

Ekipo so sestavljali trije 
študenti Višje strokovne 
šole Slovenj Gradec, pro-
grama Informatika – Lovro 
Rek, Gregor Sevčnikar in Matej 
Jehart, ter dva igralca iz dru-
gih šol. Njihova uigranost 
in spretnosti so jih pripeljale 
do finala, kjer so si prislu-
žili odlično drugo mesto. 
Študenti naše šole se radi 

udeležujejo e-športnih 
in programerskih 

tekmovanj ter s 
tem pridobivajo 

dragocene 
izkušnje. 
Uspeh ekipe 
Murka337 
je dokaz, da 
sta predanost 
in timsko 

delo ključna 
za vrhunske 

rezultate. 

Tomaž Smolčnik, univ. dipl. org.
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povezovalni dogodki

Športne igre 
Višje strokovne šole Slovenj Gradec 
Na naši šoli so športne igre del 
vsakoletne tradicije, ki priteg-
nejo številne udeležence iz 
različnih izobraževalnih ustanov. 
Navadno se poleg naših študen-
tov iger udeležijo tudi študentje 
Višje strokovne šole Ravne na 

Koroškem, Višje strokovne 
šole Velenje ter dijaki Srednje 
šole Ravne, Srednje šole Slovenj 
Gradec in Muta, Gimnazije Slo-
venj Gradec, Gimnazije Ravne 
ter Srednje zdravstvene šole 
Slovenj Gradec. 
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LAN-Party - tekmovanje v igranju računalniških iger

Vsako leto Skupnost študentov v 
sodelovanju s predavatelji izbere 
športne panoge ter aktivno sodeluje 
tako pri organizaciji kot tudi pri sami 
izvedbi športnih iger. Dogodek je na-
menjen spodbujanju športnega duha, 
gradnji dobrih medsebojnih odnosov 
in mreženju študentov. Skupaj skozi 
športne aktivnosti in druženje ustvar-
jamo nepozabne spomine.

Monika Horvatič, mag. ekon. in posl. ved.

V petek, 28. februarja 2025, je na  
Višji strokovni šoli Slovenj Gradec 
potekal LAN party, ki je združil ljubi-
telje računalniških iger. V sproščenem, 
a tekmovalnem vzdušju se je sedem 
ekip pomerilo v igri League of  Le-
gends. Napeti dvoboji, hitre strategije 
in ekipno sodelovanje so poskrbeli za 
razburljivo dogajanje, ki so ga z zani-
manjem spremljali tudi gledalci. 

Poleg tekmovanja je bil dogodek 
priložnost za druženje, izmenjavo iz-
kušenj in krepitev e-športne skupnos-
ti. Udeleženci so uživali v sproščenem 
vzdušju, kjer ni manjkalo dobre volje 
in okusne hrane. LAN party je znova 
dokazal, kako pomembna sta povezo-
vanje in timsko delo v svetu e-športa.

Neja Pečovnik-Fužir, 1. letnik RAI
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INOVATIVNOST IN RAZVOJ ŠOLE

Kakovost na Višji strokovni šoli Slovenj Gradec

Na Višji strokovni šoli Slovenj Gra-
dec (VSŠSG) imamo vzpostavljen, 
dokumentiran in vzdrževan sistem 
vodenja kakovosti v skladu z Zahte-
vami sistema vodenja kakovosti za 
višje strokovne šole in zahtevami 
standarda ISO 9001:2015. Z name-
nom, da bi z izpolnjevanjem pri-
čakovanj študentov in vseh drugih 
udeležencev v naših izobraževalnih 
in drugih procesih povečali zado-
voljstvo, nenehno izboljšujemo učin-
kovitost sistema vodenja kakovosti. 
Na VSŠSG zato aktivno deluje Ko-
misija za spremljanje in zagotavljanje 
kakovosti. V njej je pet predavate-
ljev (predstavniki vseh programov), 
predstavnik rednih študentov in 
predstavnik izrednih študentov, kar 
zagotavlja transparentno in tvorno 
delovanje komisije.

V januarju 2022 je bila izvedena zad-
nja zunanja presoja Nacionalne agen-
cije Republike Slovenije za kakovost v 
visokem šolstvu (NAKVIS). Z rezul-
tati presoje smo bili zelo zadovoljni, 
saj v zaključnem poročilu korektiv-
nih ukrepov ni bilo. Ugotovljenih je 
bilo le nekaj možnosti izboljšave in 
izpostavljen je bil primer odličnosti. 
Kot odlični so bili ocenjeni prostori 
in oprema oz. delovni, študijski in 
razvojni pogoji dela na VSŠSG, česar 
smo bili še posebej veseli. 
Vzpostavljen sistem kakovosti na 
VSŠSG je odraz skupnega priza-
devanja vseh deležnikov šole. Pri 
tem so ključnega pomena vrednote, 
poslanstvo in vizija naše VSŠSG, ki 
se jih vsi, ki smo vpeti v delovanje 
VSŠSG, trudimo izpolnjevati.

Karmen Grudnik, univ. dipl. ekon.
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Višja strokovna šola Slovenj Gradec 
bo v prihodnjem študijskem letu 
prvič ponudila program Kozmetika, 
s čimer postaja šele druga javna šola 
v državi s to možnostjo. Študij se 
bo izvajal kot redni in izredni. Pred 
odločitvijo o pridobitvi programa 
Kozmetika smo preverili potrebe v 
podjetniških centrih na Koroškem, 
kjer so nam povedali, da se na tem 
področju ustanavlja vedno večji 
delež podjetij, zaznali pa so pomanj-
kanje znanja na tem področju.
Ker študijski program Kozmetika 
ne vsebuje samo vsebin s področja 
kozmetike, ampak tudi s področja 
masaže, pedikure in svetovanja za 
dobro počutje, smo povprašali tudi 
zdravilišča, zdravstvene domove, 
bolnišnice in domove starostnikov. 
Povsod so nam izkazali potrebe po 
kadrih na tem področju.
Dvoletni program vas bo pripravil 

na delo v wellness 
centrih, zdravstvu 
ali za vodenje 
lastnega salona. 
Poudarek bo na 
praktičnih vešči-
nah, kot so masa-
že, pedikura in manikura, ličenje in 
nega kože, ter na teoretičnih znanjih, 
kot sta dermatologija in anatomija. 
Vsa predavanja in vaje se bodo izva-
jala na lokaciji Slovenj Gradec.
Program bo odgovarjal na veliko 
povpraševanje po kadrih na podro-
čju kozmetike, masaž in zdravega 
načina življenja. Pričakujemo veliko 
zanimanje študentov iz širše regi-
je. Študentom iz oddaljenih krajev 
bomo uredili tudi namestitve.
Za izvajanje praktičnih vaj načrtu-
jemo novo sodobno opremljeno 
učilnico z vso opremo (masažne, 
kozmetične mize, pedikerski stoli in 

ostala sodobna oprema). S kozmetič-
nimi saloni, z zdravstvenimi ustano-
vami ter ustanovami, ki se ukvarjajo 
z  wellnesom, smo sklenili dogovore 
o sodelovanju pri izvajanju vaj in 
praktičnega izobraževanja v njihovih 
prostorih in na njihovi opremi. 
Laboratorijske vaje se bodo izvajale 
v sodobno opremljenem laborato-
riju v novi zgradbi šolskega centra. 
Pridobili smo tudi predavatelje, ki 
prihajajo iz podjetij in ustanov, ki 
bodo našim študentom posredovali 
nujno potrebno praktično in stro-
kovno znanje.

mag. Janja Razgoršek

Študij kozmetike odslej tudi na 
Višji strokovni šoli Slovenj Gradec



34

Vizija Višje strokovne šole Slo-
venj Gradec: biti vodilna višja šola 
v pokrajini, ki bo izvajala višješolske 
programe, za katere je interes v 
regiji; obstaja potreba s strani delo-
dajalcev in širšega okolja in imamo 
zagotovljene pogoje za njihovo 
izvajanje. S kakovostnim izobraževa-
njem kadrov, predvsem s področja 
ekonomije, kozmetike in računalni-
štva ter informatike, želimo postati 
pomemben dejavnik razvoja naše 
pokrajine in tudi širše.

vizija IN poslanstvo ŠOLE 
za prihodnost (prihodnjih 5 let)

Poslanstvo višje šole: V Višji stro-
kovni šoli Slovenj Gradec bomo v 
prihodnji petih letih izobraževali štu-
dente v višješolskih programih, pri 
čemer bomo sledili poslanstvu zago-
toviti uporabno in aktualno znanje, 
da bodo naši diplomanti konkurenč-
ni na trgu dela. V ta namen bomo 
pri študentih spodbujali pozitiven 
odnos do študija in dela ter trajno-
stno razmišljanje, krepili zavest o 
pomenu znanja za posameznika in 
družbo, razvijali timski pristop k 
delu, jih usmerjali v ustvarjalen in 
inovativen način razmišljanja in v 
razvoj konstruktivnega dialoga ter 
upoštevanje delovnega bontona. To 
bomo dosegli z uporabo sodobnih 
pristopov in metod ter s posredova-
njem najnovejšega znanja.

Kot v vseh dosedanjih 25 letih bo 
eden izmed glavnih ciljev zado-
voljstvo vseh udeležencev izobra-
ževanja, od študentov, predavateljev 
in ostalih zaposlenih na višji šoli, 
diplomantov, delodajalcev in men-
torjev v podjetjih. 

mag. Janja Razgoršek in
mag. Gabrijela Kotnik

IZKUŠNJAM DODAJAMO 
ZNANJE IN ZNANJU 
USTVARJALNOST.

Z IZOBRAŽEVALNIMI 
PROGRAMI SLEDITI 
POTREBAM ORGANIZACIJ 
PO KVALITETNIH KADRIH 
IN ŠTUDENTOM DATI 
DOBRO POPOTNICO ZA 
USPEŠNO POKLICNO POT.
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